

UNIDAD DE TRANSPARENCIA

UT/SIP/023/2025

SOLICITUD DE INFORMACIÓN PÚBLICA CON LOS SIGUIENTES DATOS:

FOLIO DE PNT: 280527625000023 FECHA DE RECEPCIÓN: 10/02/2025

INFORMACIÓN SOLICITADA:

SOLICITO LA SIGUIENTE INFORMACIÓN REFERENTE A PRESUPUESTOS ASIGNADOS

- 1.- PRESUPUESTO SOLICITADO PARA EL EJERCICIO ANUAL 2025
- 2.- PRESUPUSTO APROBADO PARA EL EJERCICIO ANUAL 2025
- 3.- PRESUPUESTO SOLICITADO PARA LA ELECCION DEL 1 DE JUNIO DE 2025 DEL PODER JUDICIAL
- 4.- PRESUPUESTO APROBADO PARA LA ELECCION DEL 1 DE JUNIO DE 2025 DEL PODER JUDICIAL
- 5.- PRESUPUESTO ORDINARIO PARA LA ELECCION DEL PROXIMO 1 DE JUNIO DE 2025 PARA LA ELECCION DEL PODER JUDICIAL
- 6.- ¿SE SOLICITÓ ALGUNA AMPLIACIÓN PARA LA ELECCION ORDINARIA DEL 1 DE JUNIO DEL 2025 PARA LA ELECCION DEL PODER JUDICIAL?

Dirección: José María Morelos 501, Centro, 87000 Cd Victoria, Tamps.

Teléfono: 834 31-5-12-00

